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Муниципальный тур Всероссийской олимпиады по географии 

2015-2016 уч. год 

Инструкция по проверке работ учащихся по географии 

7 класс 

Уважаемые члены жюри! 

 

За каждое правильно выполненное задание тестового раунда с №№ 1-22 участник 

получает 1 балл. За каждое правильно выполненное задание №№ 23, 24, 25 участник 

получает 2 балла. Максимальное количество баллов за тестовый раунд – 28 баллов. 

 Проверка выполнения заданий аналитического раунда, включающий 6 заданий, 

предполагает поэлементный анализ ответов с выставлением баллов за каждый 

правильный названный элемент. Общая сумма баллов за правильное выполнение всех 

заданий тура – 72 балла. 

Максимальное количество баллов за всю работу – 100 баллов. 

 

№ теста Ответ № теста Ответ № теста Ответ 

1 Г 10 В 19 В 

2 Б 11 Б 20 Г 

3 В 12 В 21 В 

4 Г 13 Г 22 А 

5 Г 14 А 23 1-Б, 2-В, 3-А 

6 А 15 Б 24 1-Б, 2-Г, 3-А 

7 Б 16 Г 25 1-Г, 2-В, 3-Б 

8 В 17 Б 

9 Б 18 Г 

 

Аналитический тур 

Задание 1. 

Элементы содержания верного ответа 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1. Италия 

2. Лигурийское, Адриатическое, Тиренское, Ионическое 

3. Апенины, Альпы 

4.Верона 

3 

3 

3 

3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 
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Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 2. 

Элементы содержания верного ответа 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1. Норвегия 

2. Осло 

3. Мыс Нордкин 

4. фьорды 

 

3 

3 

3 

3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 

Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 3. 

Элементы содержания верного ответа 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1. а) цифрой 1 на карте обозначен экваториальный климатический 

пояс 

2. Влажных экваториальных лесов 

3. Горилла 

4. сейба 

 

3 

3 

3 

3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 

Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 4. 

Элементы содержания верного ответа Баллы 



3 
 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

1. Джугджур 

2. Умеренный муссонный 

3. Джугджурский заповедник 

4. Москвитин И.Ю. 

 

3 

3 

3 

3 

Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 

Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 5. 

Элементы содержания верного ответа 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1. б) Западных ветров 

2. В южном полушарии. В этой области нет значительного массива 

суши, которая могла бы препятствовать их движению  

3. Название, данное моряками океаническим пространствам между 

40° и 50° широты в Южном полушарии Земли, где дуют сильные и 

устойчивые западные ветры, вызывающие частые штормы. 

4. По маршруту клипера следовали корабли, плавающие между 

Англией и Австралией. 

 

3 

3 

 

3 
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Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 

Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 

Задание 6. 

Элементы содержания верного ответа 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

1. Гольфстрим 

2. Значительно убыстряется с глубиной 

3. До островов Новая Земля 

 

3 

3 

3 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BA%D0%B5%D0%B0%D0%BD
https://ru.wikipedia.org/wiki/40-%D1%8F_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D0%B5%D0%BB%D1%8C_%D1%8E%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D1%88%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8B
https://ru.wikipedia.org/wiki/50-%D1%8F_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D0%B5%D0%BB%D1%8C_%D1%8E%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B9_%D1%88%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8B
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%88%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%B5
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BC%D0%BB%D1%8F
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B5_%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%80%D1%8B_%D1%83%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%BF%D0%BE%D1%8F%D1%81%D0%B0
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BC
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Указания к оцениванию  

Ответ включает все названные выше элементы 12 

Все вышеперечисленные элементы отсутствуют 0 

Максимальный балл 12 

 


